



17057 경기도 용인시 처인구 명지로 81 (역북동) 031-8020-9563 / kyuseok@korcham.net / 회원지원본부 / 양규석

용상회 : 제 272 호 2024.10.14

수 신: 회원업체장

참 조 : 영업담당부서장

제 목: 용인상공회의소 기업정보 검색 서비스 사용 안내

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 본 상공회의소에서는 관내 회원기업들의 대내·외 경쟁력 강화와 제품·서비스 수요처 발굴에 도움을 드리고자, 용인 소재 기업들의 정보를 상세히 검색할 수 있는 서비스를 구축하였습니다.

3. 이에 다음과 같이 안내해 드리오니 회원기업의 많은 이용 바랍니다

## - 다 음 -

가. 서비스명 : 용인상공회의소 기업정보 검색 서비스

(https://www.yonginbiz.co.kr)

나. 주요기능 : 관내 기업정보 검색 및 열람 ※ 현재 약 15,000건 합지

다. 제공정보

- 업체명, 대표자명, 업종, 주요 사업내용, 주소, 대표번호 등

라. 유의사항

- 1) 기업정보는 원칙적으로 별도의 파일로 제공하지 않음
- 2) 기업정보 조회 외 상업적 활용을 위한 별도 가공 및 추출 금지

4. 문 의 처 : 용인상공회의소 회원지원본부(☎ 031-8020-9563/9574) ※ 정보수정 요청 시 기업현황 조사표 및 사업자등록증 각 1부 제출 必

. 끝.

## 용인상공회의소 회장 이태일

